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 Procès-verbal 
 

 

Date / 

heure : 

29 janvier 2026 

19h00 
Emplacement : 

École Secondaire LINKS 

(VIRTUELLES) 

 

Présent Miranda Serrecchia – Directrice par intérim 

Julia Giannacopoulos - Directrice adjointe par intérim 

Shannen Ciricillo - Professionnelle 

Sara Gurreri - Enseignante 

Marc Chan - Professeur 

Teresa Cappellano - Présidente, parent 

Domenica Sollecito - Parent 

Anthony Clarizio – Trésorier, parent 

Patrizia Petrecca - Représentante communautaire 

Yannick Riopel - Parent 

Myriam Farley – Secrétaire, personnel de soutien 

Regrets Maria Caldarella - Directrice 

1. Bienvenue 

Convocation à l’ordre à 19h08 

 

2. Lecture et adoption de l'ordre du jour 

Motion 1 : Proposée par D. Sollecito; appuyée par Y. Riopel pour adopter 

l'ordre du jour de la réunion du 29 janvier 2026. Tous en faveur. 

 

3. Adoption du procès-verbal 11 décembre 2025 

Motion 2 : Proposée par S. Ciricillo; appuyée par T. Cappellano pour 

approuver le procès-verbal de la réunion du 11 décembre 2026. Tous en 

faveur. 

 

4. Affaires découlant des procès-verbaux 

  N/A 

 

5. Nouvelles affaires 

5.1 Approbation Compétences personnelles et planification de contenu obligatoire 

M. Serrecchia présente le document sur les compétences personnelles et 

la planification du contenu obligatoire. Le nouveau document combine 

l'ancien plan d'éducation à la sexualité et le plan de contenu 

académique et d'orientation professionnelle. Il a maintenant été 

regroupé en un seul document 

Motion 3 : Proposée par T. Cappellano; appuyée par D. Sollecito pour 

approuver le document sur les compétences personnelles et la 

planification du contenu obligatoire. Tous en faveur. 

5.2 Approbation Critères de Directeur d’école 
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Les membres du conseil d’administration examinent et modifient les 

critères de sélection pour les futurs directeurs d’école. Une fois approuvé, 

ce document est envoyé à la commission scolaire. 

Motion 4 : Proposée par T. Cappellano; appuyée par D. Sollecito pour 

approuver les critères de Directeur d’école. Tous en faveur. 

5.3 Information  Journées de la persévérance scolaire - 16 au 20 février  

Pour la semaine des Journées de la persévérance scolaire, LINKS 

accueillera un ancien étudiant de l'EMSB qui est magicien. Nous aurons 2 

représentations interactives. 

Le 19 février, les élèves devront porter du vert, car c'est la couleur 

représentant Journées de la persévérance scolaire. 

5.4  Information Appréciation du personnel 

J. Giannacopoulos fournit des informations sur la semaine d'appréciation 

du personnel qui commence le 9 février. 

5.6 Information Robotique – du 18 au 21 février  

L'événement de robotique du CRC reviendra dans les gymnases Pius. 

Encore une fois, les élèves pourront visiter les expositions et assister aux 

compétitions qui auront lieu. Le LINKS Café sera également présent pour 

vendre des produits aux visiteurs. 

 

6. Rapports 

6.1  Rapport du professionnel – Voir rapport joint 

6.2  Rapport de l'enseignant – Voir rapport joint 

6.3  Rapport du personnel de soutien – Voir rapport joint 

6.4  Rapport du directeur – Voir rapport joint 

6.5  Rapport du comité des parents – Voir rapport ci-joint 

 

7. Période de questions pour le public 

 

8. Varia 

8.1   

 

9. Date de la prochaine réunion : 19 février 2026 

 

10. Suspension de la séance 

Motion 5 : Proposée par D. Sollecito; appuyée par Y. Riopel pour lever la 

réunion à 19 h 46. Tous en faveur 
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